



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: news.rti.org (19 AUGUST 2016, ROC)
Page: <http://news.rti.org.tw/news/detail/?recordId=289866>

台印將加強資源回收與綠能合作

時間：2016-08-19 20:04 新聞引據：中央社



因應印度鎖定綠能，亞洲生產力組織與台灣碳捕存再利用協會組團訪問印度，雙方擬擴大先前合作計畫，持續鎖定資源回收和綠色生產力強化合作，並促台灣環保業者來印度投資。

呼應政府經貿政策與亞洲生產力組織(APO)目標會員國的綠色合作議題，並結合巴黎舉行的聯合國氣候變化綱要公約第21次締約方會議(COP21)氣候協議溫室減排共識，中國生產力中心9月將在台北主辦2016年APO綠色領導力國際論壇，也邀請印度部長級相關領袖與會。

APO生產力組織綠色卓越中心計畫協同主持人、中國生產力中心組長李麗寬、台灣碳捕存再利用協會理事長馬小康等人今天(19日)拜會印度國家生產力局、印度APO等多個單位外，也到中華民國駐印度代表處拜會田中光代表等人，就台印綠色產業合作交換意見。

李麗寬表示，訪問團稍早拜會印度生產力局時，針對雙方去年在古茶拉底省(Gujarat)，推動APO印度資源循環整合綠能政策倡議與技術輸出示範計畫的成果，決定擴大雙方在資源循環廢棄物綠色技術、協助印度工業提升為綠色生產力2.0，及綠能開發等進一步合作，且計畫於今年稍晚簽署合作備忘錄(MOU)。

此外，雙方也計畫11月在印度舉辦APO印度示範計畫成果發表。

李麗寬說，她也代表APO邀請APO印度理事兼商工部產業政策及推廣部長阿比謝克(Ramesh Abhishek)、印度國家生產力局長阿瓦史迪(Kalpana Awasthi)等人9月赴台出席APO綠色領導力國際論壇，其中阿瓦史迪已確定出席。

對田中光建議擬定政策與計畫時應加強了解印度在地產業需求，李麗寬、馬小康等人也深表贊同。